

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály			
Érk. dátuma: 2021 MÁRC 10.		Érkeztetés száma: E/BK/254 684/2021	
Ikt. dátuma: 2021 MÁRC 12.		Ikt. szám: BK/TF/00269-5/2021	
Meléklet:	db	Előszám:	Előadó:
1			Dr. A.D.

A DOKUMENTUMOT
ELEKTRONIKUS ALÁÍRÁSSAL LÁTTA EL:



SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

2021 MÁRC 11.

Beszűlés
meg!

Szegedi Törvényszék
4.K.701.486/2020/14.

A Szegedi Törvényszék Dr. Bulányi Tamás Miklós kamarai jogtanácsos (1024 Budapest, Retek u. 33-35. V/5.) által képviselt MOL Kiskereskedelmi Ingatlan Kft. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) felperesnek – Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.) alperes ellen környezetvédelmi tárgyú közigazgatási határozat elleni közigazgatási perében értesíti

MOL Kiskereskedelmi Ingatlan Kft.-nek a Kecskemét, Izsáki út 67. szám (12458/10 hrsz.) alatti MOL üzemanyag-töltőállomás környezetében feltárt felszín alatti szénhidrogén szennyezésre vonatkozó megismételt, kiegészített tényfeltárási záródokumentáció elbírálása tárgyában lefolytatott hatósági eljárásban

nem ismert érdekelteket a perbelépés lehetőségéről.

A törvényszék megállapította, hogy a megelőző eljárás hatásterület megállapítása mellett folyt.

Akinek jogát vagy jogos érdekét a vitatott közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti vagy a perben hozandó ítélet közvetlenül érintheti, a mások között folyamatban lévő perbe érdekeltként beléphet. A perbe érdekeltként beléphet az is, aki a megelőző eljárásban ügyfélként vett részt. A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) eltérő rendelkezése hiányában a közigazgatási perben vagy az egyéb közigazgatási bírósági eljárásban az érdekeltet a féllel azonos eljárási jogok illetik meg és azonos kötelezettségek terhelik. Az érdekelt a felek rendelkezési jogának sérelme nélkül jogosult perbeli cselekmény megtételére, amely akkor is hatályos, ha a felek cselekményeivel ellentétben áll. Az ellentétes cselekmény befolyását az ügy eldöntésére a bíróság a per egyéb adatait is figyelembe véve bírálja el.

Ha a megelőző eljárás hatásterület megállapítása mellett folyt, a bíróság elrendelheti, hogy azon érdekeltekkel, akik a megelőző eljárásban nem vettek részt, a perbelépés lehetőségéről szóló értesítést a közigazgatási szerv honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon történő közzétételével kell közölni. A bíróság a közzétételre a közigazgatási szervet kötelezi. A perbelépés lehetőségéről szóló értesítést a közigazgatási szerv általi közzétételét követő tizenötödik napon kell közzétekinteni.

A Kormány a koronavírus-világjárvány elleni védekezés keretében 2021. március 8-tól május 22-ig elrendelte a védelmi intézkedések ideiglenes szigorítását.

A bíróság a 2021. március 8-tól április 5-ig tartó szigorított védekezés ideje alatt tárgyaláson kívül jár el.

A perbelépés lehetőségéről értesített érdekelt a perbelépést az értesítés közzétételét követő 15 napon belül írásban jelentheti be. Ha ennek nem tesz eleget, a bíróság úgy tekinti, hogy a perbe nem kíván belépni.

A perbelépés bejelentésével egyidejűleg meg kell jelölni a perbelépést megalapozó jogot, jogos érdeket, továbbá azt, hogy melyik fél pernyertességét kívánja támogatni, illetve mindezek indokait.

Az érdekelt – a Kp. eltérő rendelkezése hiányában – perbeli cselekményt csak a perbelépést megengedő végzés jogerőre emelkedését követően végezhet. E rendelkezés nem akadályozza a perbelépéssel kapcsolatos eljárási cselekményeket. A perbelépés megengedését megelőzően tett

perbeli cselekmények és az addig meghozott bírói határozatok a bíróság ellenkező döntése hiányában az érdekelttel szemben is hatályosak.

Perbelépés esetén a jogi képviselővel eljáró személy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett. Ha az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett személy a beadványát nem elektronikus úton, vagy elektronikus úton, de nem az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben (E-ügyintézési tv.) és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon terjeszti elő – ha a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény másként nem rendelkezik –, a bíróság a keresetlevelet, a bírósági meghagyással szembeni ellentmondást, a fellebbezést, a felülvizsgálati kérelmet és a perújítási kérelmet visszautasítja, az egyéb beadványban foglalt nyilatkozat pedig hatálytalan.

Az érdekelt elektronikus úton, ügyfélkapuján keresztül is benyújthatja a beadványát a P23-20-02 ÁNYK formanyomtatvány útján, erről bővebb tájékoztatás a bíróság honlapján (<https://birosag.hu/elektronikus-kapcsolattartas>) található. A beadvány elektronikus levélcímről (e-mail) történő benyújtása nem minősül elektronikus úton történő benyújtásnak.

Amennyiben ügyvéd útján jár el, úgy csatolni kell az ügyvédi meghatalmazást.

Szeged, 2021. március 5.

dr. Csépai Gabriella s. k.
bíró